

# 新东方中文学校 教师交流会



学期过半,新东方中文学校(OCS)在老师们已初步了解了所带班级不同年龄段学生的特点后,于11月15日适时召开了教师经验交流会。全校40多位新老教职员牺牲了周末数小时,共聚一堂,相互认识并分享教学经验。

教师经验交流会由教务长于鸿远老师主持。王建梅老师扼要总结了开学至今学校根据学生数量,班级大小所作的一系列调整,并介绍了明年春节联欢会的设想安排。阎恒老师预告了学校2015年春季注册的注意事项。钟明灯老师重申了课堂、课间教师和学生应遵守的公立学校的各项规章制度,以确保我校优良的课堂内外秩序。蒲新安老师简述了学期初家长会上收集到的家长反馈。最后,教务长于老师列举了我校2014秋季各项待做事宜,并提醒老师们为学生准备期终档案。

随后的分组讨论,老师们按照各自教学的领域,分为中文,英语数学,文体三组。中文组是最大的一组,其中,朱雅静,王建梅,和于鸿远老师分别作为低,中,高年级的代表,介绍了不少好的教学方案。如朱老师介绍了“怎样让课堂生动起来”;王老师分享了一部分个人教学经验,“了解学生,积极互动”;于老师介绍了她教高年级和毕业班的经验:如何“联系生活,学以致用”,让学生真正学有所成,学有所长。接下来各位老师纷纷争先恐后,各自讲述自己教课的心得,并补充了各自教学的小窍门。

这次的教师经验交流会为老师们提供了横向纵向联系的机会。老师们藉此不仅相互之间有了更多的了解,并且对所教班级之外的学生水平也有了认知。中文老师们讨论并通过了资源共享的提议,其它组的老师们也分别讨论了学期末和新学期的本组具体规划。我们期待着教师队伍的群策群力,共同推进新东方中文学校的不断创新与发展。

**感恩节的钟声刚刚敲过,哥伦布新东方中文学校的老师和学生,每家每户的餐桌上的火鸡,还在余香。大家怀着一颗感恩的心,一起来回味11月23日,学生、家长和老师一起,品尝中西式火鸡美食、提着沉甸甸的火鸡、满载着笑声,共享火鸡文化,共同庆祝感恩节。**

## 图片说明:

**01** 学校校务组提前预订了近300只最好品牌的火鸡,分批运送到学校,小卡车上,一箱箱的卸载下来,火鸡最大的有20磅,最小的也超过11磅。学生家长登记确认,挑选着合适的火鸡,高高兴兴的准备感恩节大餐了。

**02** 当天一早,新东方中文学校张校长和学生成长、以及来自俄亥俄州立大学的学生成志



愿者一起,准备烤饼、蓝莓酱、樱桃浆、烤土豆、南瓜派和调料,为大家准备不同口味的火鸡大餐。

**03** 这次学校的火鸡试吃,做法与众不同:看起来像北京烤鸭的做法,却又更加西式,大不一样。首先外面放一个墨西哥烤饼,里面放烹制好的火鸡肉,加上香脆爽口的生菜,最后按照个人口味添加沙拉酱或者樱桃果酱。其中樱桃果酱的配方出乎意料地获得了学生们的一致青睐,一盘端上来顿时被扫荡一空。沙拉酱则是老师和家长们的最爱。

**04** 课件休息时间,家长和学生都挤到餐厅来品尝感恩火鸡大餐,人越聚越多,学校的餐厅从来没有这样热闹过!学校为每个领取火鸡的家庭贴心地印制了中式火鸡的菜谱,并在火鸡试吃处向各位来宾展示火鸡大餐的美丽拼盘。

**05** 准备火鸡大餐的“厨神”为大家现场演示火鸡卷饼,忙得不亦乐乎,这种中西式结合的火鸡烹饪和口感,收到大家的欢迎,个个“厨神”忙得一刻不停。

**06** 当天也是2015年春季课程的注册时间,

注册大厅里人声鼎沸,有为孩子继续注册课程的,还有带着亲朋好友来咨询和注册的,整个大厅挤了个水泄不通。

**07** 家长们带着对新东方中文学校的满意与希冀,为自己的孩子们注册最合适的班级和课程

**08** 为了方便大家提大火鸡方便,学校侧门边,领火鸡的家长和老师有序的排起了长

